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Juridisk information
Informationen i det här dokumentet innehåller allmänna beskrivningar, tekniska
egenskaper och/eller rekommendationer för produkter/lösningar.

Detta dokument är inte avsett att ersätta en detaljerad studie eller en verksamhets-
och platsspecifik utveckling eller schematisk plan. Det ska inte användas för att
avgöra om produkterna/lösningarna är lämpliga eller tillförlitliga för specifika
användarapplikationer. Det är användarens skyldighet att utföra eller låta en
professionell expert av eget val (integratör, specificerare eller likvärdigt) utföra en
lämplig och omfattande riskanalys, utvärdering och testning av produkterna/
lösningarna med avseende på den relevanta specifika tillämpningen eller
användningen av dem.

Varumärket Schneider Electric och alla varumärken som tillhör Schneider Electric SE
och dess dotterbolag som det finns hänvisningar till i det här dokumentet tillhör
Schneider Electric SE eller dess dotterbolag. Alla andra varumärken kan vara
varumärken som tillhör respektive ägare.

Det här dokumentet och innehållet i det skyddas av tillämpliga upphovsrättslagar och
tillhandahålls endast i informationssyfte. Ingen del av det här dokumentet får
reproduceras eller överföras i någon form eller på något sätt (elektroniskt, mekaniskt,
kopiering, inspelning, eller på något annat sätt) för något ändamål utan skriftligt
tillstånd från Schneider Electric.

Schneider Electric utfärdar ingen rätt eller licens för kommersiell användning av
dokumentet eller dess innehåll i den med undantag för en icke-exklusiv och personlig
licens att rådfråga den i "befintligt skick".

Schneider Electric förbehåller sig rätten att när som helst och utan förvarning göra
ändringar eller uppdateringar av innehållet i detta dokument eller dess format.

I den utsträckning det är tillåtet enligt gällande lag har inte Schneider Electric
eller dess dotterbolag något ansvar och ingen ansvarsskyldighet för eventuella
fel eller utelämnanden i informationsinnehållet i det här dokumentet eller för
oavsiktlig användning eller felaktig användning av dess innehåll.
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Säkerhetsinformation

Viktig information
Läs igenom de här instruktionerna noggrant och titta på utrustningen för att
bekanta dig med enheten innan du försöker installera, använda, serva eller
underhålla den. Följande särskilda meddelanden kan visas i den här handboken
eller på utrustningen för att varna för potentiella risker eller för att uppmärksamma
information som klargör eller förenklar ett arbetsmoment.

Om någon av symbolerna läggs till på en säkerhetsmärkning av typen ”Fara”
eller ”Varning” innebär detta att det finns en elrisk som kommer att resultera i
personskada om instruktionerna inte följs.

Detta är symbolen för säkerhetsvarning. Den används för att varna dig för
potentiella risker för personskada. Följ alla säkerhetsmeddelanden som åtföljer
symbolen för att undvika möjliga skador eller dödsfall.

FARA
FARA visar på en farlig situation som, om den inte undviks, kommer att leda
till dödsfall eller allvarlig skada.

Om anvisningarna inte följs leder det till dödsfall eller allvarlig skada.

VARNING
VARNING visar på en farlig situation som, om den inte undviks, skulle kunna
leda till dödsfall eller allvarlig skada.

OBSERVERA
IAKTTA FÖRSIKTIGHET visar på en farlig situation som, om den inte undviks,
skulle kunna leda till lindrig eller måttlig skada.

OBS!
OBSERVERA ger information om arbetsmoment som inte är förknippade med
fysisk personskada.
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Om dokumentet

Dokumentets omfattning
Detta dokument innehåller omfattande vägledning om Wiser Smart Plug 16A, med
detaljerad information om dess funktioner, installationsprocess och konfiguration
med hjälp av Wiser Home-appen. Den förklarar hur man parkopplar kontakten
med Wiser-hubben, byter namn på den och tilldelar den till rum, samt styr enheter
manuellt eller på distans. Användare kan skapa scheman, aktivera röststyrning via
Google Home och gruppera åtgärder i anpassningsbara ”scenarion”. Kontakten
stöder även energiövervakning och innehåller instruktioner för återställning,
borttagning och identifiering av enheten.

Anmärkning om giltighet
Egenskaperna hos de produkter som beskrivs i det här dokumentet är avsedda att
matcha de egenskaper som finns tillgängliga på www.se.com. Som en del av vår
bolagsstrategi för kontinuerliga förbättringar kan vi komma att revidera innehållet
med tiden för att förtydliga och precisera det. Om du upptäcker någon skillnad
mellan egenskaperna i det här dokumentet och egenskaperna på www.se.com
kan du göra bedömningen att det är www.se.com som har den senaste
informationen.

För din säkerhet

OBS!
RISK FÖR UTRUSTNINGSSKADA

- Kontakten får endast användas inomhus.

- För att lossa kontakten från elnätet drar du ur den från uttaget eller stänger av
säkringen i den inkommande kretsen.

- Anslut inte kontakterna en efter en.

- Anslut endast den smarta kontakten till ett jordat vägguttag.

Om anvisningarna inte följs kan det leda till skador på utrustningen.
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Allmän information om cybersäkerhet
Under de senaste åren har det växande antalet nätverksanslutna maskiner och
produktionsanläggningar ställts inför en motsvarande ökning av potentialen för
cyberhot, såsom obehörig åtkomst, dataintrång och driftavbrott. Du måste därför
överväga alla möjliga cybersäkerhetsåtgärder för att hjälpa till att skydda tillgångar
och system mot sådana hot.

För att skydda dina Schneider Electric-produkter ligger det i ditt intresse att
implementera de bästa metoderna för cybersäkerhet som beskrivs i dokumentet
Cybersecurity Best Practices.

Schneider Electric tillhandahåller ytterligare information och hjälp:
• Prenumerera på Schneider Electrics nyhetsbrev om säkerhet.
• Besök webbplatsen för Cybersecurity Support Portal för att:
◦ Hitta säkerhetsmeddelanden.
◦ Rapportera sårbarheter och incidenter.

• Besök webbplatsen för
Schneider Electric Cybersecurity and Data Protection Posture för att:
◦ Få tillgång till cybersäkerhetspositionen.
◦ Läsa mer om cybersäkerhet i cybersäkerhetsakademin.
◦ Utforska cybersäkerhetstjänsterna från Schneider Electric.

Miljödata
Hitta och ladda ned heltäckande miljödata för dina produkter, inklusive RoHS- och
REACH-deklarationer, PEP-dokument (Product Environmental Profile), EOLI-
instruktioner (End-of-Life Instructions) och mycket mer.

https://www.se.com/myschneider

Allmän information om Schneiders miljödataprogram

Klicka på länken nedan för att läsa om Schneider Electrics miljödataprogram.

https://www.se.com/ww/en/about-us/sustainability/environmental-data-program/
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Försäkran om överensstämmelse
Härmed försäkrar Schneider Electric Industries SAS att denna produkt
överensstämmer med krav och relevanta bestämmelser i
RADIOUTRUSTNINGSDIREKTIVET 2014/53/EU.

Försäkran om överensstämmelse kan laddas ned på
• https://www.go2se.com/ref=CCT711119

Tillgängliga språk för dokumentet
Dokumentet finns på följande språk:
• Engelska
• Portugisiska
• Spanska
• Danska
• Finska
• Svenska

Information om icke-inkluderande eller okänslig
terminologi

Schneider Electric är ett ansvarstagande och inkluderande företag som
kontinuerligt uppdaterar kommunikation och produkter som innehåller icke-
inkluderande eller okänslig terminologi. Trots dessa ansträngningar kan vårt
innehåll dock fortfarande innehålla termer som vissa kunder anser vara olämpliga.

Varumärken
• Wiser™ är ett varumärke som tillhör Schneider Electric, dess dotterbolag och

närstående företag.
• Zigbee® är ett registrerat varumärke som tillhör Connectivity Standards

Alliance.
• Apple® och App Store® är registrerade varumärken som tillhör Apple Inc.
• Google Play™ Store och Android™ är märkesnamn eller registrerade

varumärken som tillhör Google Inc.
• Wi-Fi® är ett registrerat varumärke som tillhör Wi-Fi Alliance®.
• Google Home™ är ett varumärke som tillhör Google INC.
• QR-kod är ett registrerat varumärke som tillhör DENSO WAVE

INCORPORATED i Japan och andra länder.
Andra registrerade varumärken tillhör respektive ägare.
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Wiser Smart Plug 16 A

CCT711119

Om enheten
Wiser Smart Plug (nedan kallad kontakt) används som en adapter för att styra
olika elektriska apparater såsom golvlampor, radioapparater eller kaffemaskiner
manuellt eller med hjälp av Wiser-appen. Kontakten kan också övervaka
energiförbrukningen hos anslutna enheter. Vägguttaget måste slås på för att det
ska fungera.

OBS: Placera inte kontakten i uttag som sitter bakom stora föremål eller
möbler, t.ex. kylskåp eller skåp, som minskar radiomottagningen.

Styrningsalternativ
Kontroll av hemmet: För att styra kontakten i ditt hem via Wiser-appen behöver
du Wiser-hubben.

Direktdrift: Kontakten kan alltid styras direkt på plats. För att göra detta kan du
slå på och av kontakten med manöverknappen.

Funktioner
• Slå på och av anslutna enheter manuellt och fjärrstyrt via appen.
• Ställ in en timer eller ett tidsschema (via appen)
• Belastningsstatus (via appen)
• Övervakning och visning av energiförbrukningen (via appen)

Manöverelement
• A: Uttag för skyddsjordning och standardiserade europeiska kontakter
• B: Statuslysdiod
• C: Manöverknapp
• D: Anslutning till ett europeiskt jordat uttag
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A

B

C

D

Installera enheten
Se medföljande installationsanvisning.

Se Wiser Smart Plug.
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Parkoppla enheten med Wiser-hubben
Använd Wiser Home-appen för att parkoppla kontakten med Wiser-hubb för att
komma åt och styra kontakten.

1. På startskärmen trycker du på .

2. Tryck på Enheter > och tryck på Apparater > Smart kontakt.

FÖRSLAG: Du kan också navigera genom att trycka på Kontroll > >
Apparater > Smart kontakt.
FÖRSLAG: Nästa fönster visar kopplingsprocessen för kontakten.

3. Tryck på Skanna QR-kod och ge Wiser Home-appen åtkomst till din kamera.
Skanna sedan QR-koden som finns på enheten.

OBS: Om du inte kan hitta rätt QR-kod trycker du på Jag kan inte hitta
rätt QR-kod för att parkoppla enheten manuellt och går vidare till steg 4.

Om QR-koden är fel visas meddelandet Felaktig QR-kod skannad. Tryck på
Jag kan inte skanna QR-koden och välj ett av följande alternativ:
• (A): Ange Mac-adress/EUI-64 och Installationskod och tryck sedan på

Anslut. Appen verifierar om Mac-adressen/EUI-64 och installationskoden
är giltiga.

• (B): Tryck på det här alternativet om du inte kan hitta Mac-adressen/EUI-
64 och installationskoden.

Skanna QR-kod

Jag kan inte hitta rätt QR-kod

Därefter kan du skanna QR-koden som

sidan eller under batterikåpan.

Installationskod:
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX XXXX XXXX XXXX
XXXX

Skanna QR-kod

Jag kan inte skanna QR-koden Anslut

1234 1234 1234 1234

1234 1234 1234 1234 1234 1234 1234

B

Om du inte kan skanna QR-koden på
baksidan av din trådlösa enhet kan du
ange MAC-adressen och installationskoden
nedan.

A

10 DUG_Wiser Smart kontakt_WH-00

Wiser Smart Plug 16 A



4. Sätt in enheten i uttaget och tryck kort på manöverknappen 3 gånger (< 0,5 s).

Vänta några sekunder tills kontakten har anslutits.

5. När enheten är ansluten trycker du på (A) och väljer en ikon som passar
din last och trycker på Spara.

OBS: Ikonen för elkontakt tilldelas som standard.

6. Tryck på (B) och ange ett namn.

7. Tryck på Nästa för att tilldela kontakten till ett befintligt rum eller ett nytt rum.

Tryck snabbt tre gånger på enhetens
ON-knapp. LED-lampan börjar blinka gult.

Lysdioden blinkar inte gult?

Enhet ansluten

Inställning av smart kontakt

Ge enheten ett namn och välj en ikon. Detta
kommer att visas på startskärmen.

Namn
Smart kontakt

Ikon
Elektrisk kontakt A

B

Vad kontrollerar den här enheten?

Inställning av smart kontakt

Nästa
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8. Tryck på Skicka.
När du har parkopplat enheten visas en framgångsskärm med följande
alternativ:
• + Lägg till ny enhet: Tryck för att fortsätta parkoppla fler enheter.
• Börja använda din enhet: Tryck för att börja använda den parkopplade

enheten.

OBS: Framgångsskärmen visas endast om du är inloggad som
Husägare.

Nu kan du se den nyligen tillagda enheten på fliken Kontroll under flikarna All
och Rum.

Succé! Du har lagt till en
ny enhet

Lägg till ny enhet

Börja använda din enhet
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Konfigurera enheten

Byta namn på enheten
Med Wiser Home-appen kan du byta namn på Smart Pluggen.

1. På startskärmen trycker du på .

2. Tryck på Enheter > Smart Plug > Enhetens namn (A) för att byta namn på
kontakten.

Ändra ikonen och omfördela utrustningstypen
Du kan ändra ikonen för enheten.

1. På startskärmen trycker du på > Enheter > Smart kontakt.

2. Tryck på Ikon, välj en ikon för utrustningstypen (A) och tryck på Spara (B).
VIKTIG: Om du har installerat kontakten och PowerTag kommer alla
historiska data att raderas om du ändrar ikonen till en annan kategori. Se
Energivy för enskilda enheter

Namn
Smart kontakt

ALTERNATIV

Ikon
Elektrisk kontakt

Plats
Smart kontakt

A

Bra signal (-40 dBm) ?

Smart kontakt

Radera

OM

Enhets Detaljer

IkonTillbaka Spara

Välj en ikon som bäst representerar din enhet.
Ikonen visas på hemskärmen och även i
energiuppdelningen (om tillgänglig).

Elektrisk kontakt

A

B
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Ställa in enhetsplats
Du kan lägga till din enhet i vilket rum som helst (t.ex. sovrum, vardagsrum, matsal
etc.).

1. På startskärmen trycker du på .

2. Tryck på Enheter, välj den enhet i listan som du vill ändra plats för.

3. Tryck på Plats för att öppna konfigurationsskärmen.

4. På skärmen Inställning av enhet kan du ange Nytt rumsnamn (A) eller välja
ett befintligt rum i listan (B).

FÖRSLAG: Om enheten redan är tilldelad kan du ta bort den från det
befintliga rummet. Tryck på Ta bort från rummet (C).

5. När ändringarna är klara trycker du på Skicka (D).

Identifiering av enheten
Genom att använda Wiser Home-appen kan du identifiera kontakten från andra
tillgängliga enheter i rummet.
Så här identifierar du kontakten:

1. På startskärmen trycker du på .

Var styr den här enheten?

Skicka

Nytt rumsnamn

Ta bort från rum

Enhetsinställningar

Vardagsrum
3 enheter

Kök
2 enheter

Badrum
3 enheter

Sovrum
2 enheter

B

A

C

D
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2. Tryck på Enheter > Smart kontakt > Identifiera (A).
OBS:
• Denna funktion får den gröna lysdioden på kontakten att blinka så att

du kan hitta enheten. Det kan ta upp till en minut att starta och få
kontaktens lysdiod att blinka.

• Kontaktens lysdiod fortsätter att blinka tills du trycker på OK.

Hantering av anti-tripping
Anti-Tripping Management förhindrar att kretsbrytaren löser ut genom att stänga
av lasten (t.ex. varmvattenberedare, eluttag) eller minska lastens effekt.

PCM-systemet (Power Consumption Management) är en avancerad algoritm som
är utformad för att förhindra global överkonsumtion. Detta uppnås genom att
minska börvärdena och stänga av specifika belastningar, vilket säkerställer att den
totala energiförbrukningen håller sig inom en fördefinierad gräns. Med
integrationen av Wiser Home får användarna bättre kontroll över de belastningar
som övervakas av PCM. Du kan registrera upp till åtta belastningar åt gången,
vilket bidrar till att hålla systemets totala förbrukning under den fastställda
gränsen. Denna gräns bestäms av dina avtalsspecifikationer, så det är viktigt att
du läser avsnittet Inställning av tariff för information om peak- och offpeak-priser.
Stödberättigade enheter kommer automatiskt att införlivas i Anti-Tripping
Management-systemet, vilket ytterligare optimerar energianvändningen och
förbättrar den totala effektiviteten i ditt hems energihantering.

Mer information om Anti-Tripping Management finns i respektive System
Användarhandbok.

Eltariff
Ställ in eltariffen i Wiser Home-appen för att se energikostnader och
faktureringsinformation.

Noggrann beräkning av energiförbrukningen i realtid baseras på den specifika
avtalstypen och eltariffinformationen. För att säkerställa korrekta
kostnadsberäkningar är det viktigt att ange rätt eltariffuppgifter. Detta gör att
systemet kan återspegla den verkliga kostnaden för din energianvändning, vilket
hjälper dig att bättre förstå din energianvändning och hantera dina utgifter på ett
effektivt sätt.
Kostnaden för energiförbrukningen baseras på avtalstypen:
• Fast pris
• Taxa för högtrafik/lågtrafik

Namn
Smart kontakt

ALTERNATIV

Ikon
Elektrisk kontakt

Plats
Smart kontakt

Bra signal (-40 dBm) ?

Smart kontakt

Radera

OM

Enhets Detaljer

A
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• Inget avtal
Mer information om Ställa in eltariff finns i respektive bruksanvisning.

Energicenter
Du kan övervaka din energiförbrukning och produktion även utan en
nätövervakningsenhet (PowerTag E). Om fristående energienheter installeras i ditt
hem kommer Energicenter att vara tillgängligt för att hjälpa dig att hantera och
övervaka din energianvändning.

Mer information om Energicenter finnns i respektive bruksanvisning.
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Använda enheten
På enhetskontrollskärmen kan du slå på/AV enheten och styra olika inställningar.

På fliken Kontroll väljer du dimmern och alternativen visas på kontrollskärmen
nedan.

A Total energiförbrukning under sessionen

B Tryck för att manuellt sätta på/stänga av enheten.

C Tryck för att omdirigera dig till fönstret Schema, där du kan skapa ett schema.
Mer information finns i avsnittet Skapa ett schema, sida 18.

D Tryck för att lägga till enheten i avsnittet Favoritenheter på skärmen Hem. För
mer information om Favorit, se Hantera favoriter i respektive bruksanvisning.

E Tryck för att styra olika inställningar från skärmen Enhetsinställningar. Mer
information finns i ämnet Konfigurera enheten, sida 13.

Omkopplingsfunktion
För att använda kontakter sätter du in den i ett vägguttag och ser till att uttaget är
påslaget. Du kan styra kontakten manuellt genom att trycka på manöverknappen.
Du kan också slå på/av via appen genom att trycka på på/av-knappen på
startskärmen.

Manuell omkoppling

Du kan slå på/stänga av kontakten manuellt genom att trycka på en
manöverknapp, som visas i grönt bredvid kontakten, och kontakten kommer då att
förse den elektriska apparaten som är ansluten till den med ström.

På/Av

0
Tryck för att stänga av

Smart kontakt

B

A

På/Av

Tryck för att stänga av

Smart kontakt

Skapa eller tilldela ett sche-
ma

Enhetsinställningar

Lägg till i favoriter D
E

C

1 x 0.5 s
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Växla drift med appen

Du kan slå på/av kontakten på distans med hjälp av Wiser Home-appen.
1. Gå till fliken Kontroll, tryck på Alla enheter eller en rumsflik där kontakten är

installerad.

2. Tryck på (A) för att slå på eller stänga av kontakten.

FÖRSLAG: Du kan också slå på/stänga av enheten och justera ljusstyrkan
från startskärmen när du lägger till den i dina Favoriter.

Skapa ett schema
Kontakten kan styras och utlösas av ett schema. När schemat är skapat följer
systemet det aktiva schemat. Du kan skapa eller ändra scheman när som helst.

1. På startskärmen trycker du på > Scheman > .
2. Ange ett namn på schemat (A).
3. Välj en enhetstyp (B).
4. Välj en lista över enheter (C) som schemat måste gälla för.
5. Tryck på Skapa.

6. Tryck på för att lägga till en händelse.

KontrollAutomationerHem Energi

Kontroll

Alla     Vardagsrum      Kök      Sovrum 

Apparater

Innertak
På fram till 14:00

Pluggar A

NAMN

TYP

Ljus

Apparater

GÄLLER FÖR

Pluggar

Ljus

Skapa

Tv

Nytt schema

A

B

C

18 DUG_Wiser Smart kontakt_WH-00

Wiser Smart Plug 16 A



7. Markera ett läge (På/Av) (D), tidsperiod (E) och tryck på Ställ in.

FÖRSLAG:

• Du kan lägga till flera scheman allt efter behov. Välj dagar, tryck på ,
ställ in på/av-läge och tid.

• Du kan kopiera det befintliga schemat till ett annat schema eller till de

dagar du har valt. Tryck på .
◦ Tryck på Schema och välj ett befintligt schema och tryck på

Kopiera.
◦ Tryck på Dag och välj de dagar du vill tilldela och tryck på Kopiera.

• När schemat börjar kan du se tills dess på följande skärmar:
◦ Enhetskontrollskärmen.
◦ Kontrollfliken under enhetsnamnet.
◦ Avsnittet Favoritenheter på startskärmen.

DETALJER FÖR SCHEMA

HÄNDELSER

Pluggar

     M       T        O        T      F        L        S

Typ
Vitvaror

Namn
Pluggar

Gäller för

Radera

DETALJER FÖR SCHEMA

HÄNDELSER

Pluggar

     M T O T F L S

Typ
Apparater

Namn
Pluggar

Gäller för

Radera

Lägg till händelse

NÄR

11

12     :     00

STAT

13 01

Avbryt Ställ in

E

Av
På

D
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Aktivera ett schema

Så här följer du schemat för kontakten:
1. Gå till fliken Kontroll, tryck på Alla enheter eller en rumsflik där kontakten är

installerad.
2. Tryck på växlingsreglaget Följ schemat för att aktivera/inaktivera schemat.

Röststyrning
Med Google Home kan du styra enheten med din röst.

OBS: Använd det enhetsnamn som du tilldelade under parkopplingen. Till
exempel läggs enhetens namn till som Kontakt.
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Skapa ett scenario
Med ett scenario kan du gruppera flera åtgärder som vanligtvis utförs tillsammans.
Med appen Wiser Home kan du skapa scenarion utifrån dina behov.

1. På startskärmen trycker du på .

2. Gå till Scenarion > för att skapa ett scenario.

3. Ange namnet på scenariot (A).
TIPS: Du kan välja den försättsbild som bäst representerar ditt ögonblick

genom att trycka på .

4. Tryck på Lägg till åtgärder (B) för att välja listan över enheter.

5. I menyn Lägg till åtgärder kan du välja enheterna (C).

6. När enheten har valts trycker du på Klart.

MomentskapareStäng Spara

Namn t.ex. Filmkväll

Åtgärder 0 av 60

Lägg till åtgärder

A

B

Klar

Välj de enheter du vill lägga till i detta scenario.

Välj enheter

Alla    Testa     tre     uppvärmning

Roterande dimmer

Smart kontakt

Test

Tre

Tryckknappsdimmer

Ljus

Ljus

C
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7. På Skapare av Scenario trycker du på enheten för att ställa in villkoret. Välj
till exempel kontakt.

– Tryck på (D) för att slå på.

När önskat villkor har ställts in trycker du på Ställ in.

8. När alla villkor har konfigurerats trycker du på Spara.

När scenariot har sparats visas det på fliken Scenarion. Du kan trycka på
scenariot för att aktivera det.

TIPS:

• Om du vill se skapade scenariona på startskärmen går du till Hem > >
Startskärm >Scenarion. Aktivera växlingsknappen för att visa scenarion på
startskärmen.

• Du kan också ändra ordning på scenariona genom att trycka på Redigera från
fliken Scenarion på startskärmen eller genom att trycka på Automatisering >
Scenarion > Gruppera om.

Redigera ett scenario

1. På skärmen Hem trycker du på Automationer .

2. Gå till Scenarion, hitta det scenarion du vill redigera och tryck på .

Av

Tryck för att slå på

Smart kontakt Ställ inTillbaka

D
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3. På skärmen Scenario-redigerare kan du göra följande ändringar:

• Ändra ikonen .
• Byt namn på scenariot.
• Tryck på varje åtgärd för att ändra inställningarna.
◦ Om du vill ta bort en åtgärd drar du åtgärden åt vänster och trycker

sedan på (A) för att radera den.
◦ Tryck ⊕ Lägg till åtgärder (B) för att lägga till nya åtgärder.

4. Tryck på Spara för att spara ändringarna.

Ta bort ett scenario

1. På skärmen Hem trycker du på Automationer .

2. Gå till Scenarion, hitta det scenarion du vill ta bort och tryck på .

3. På skärmen Scenarioinställningar trycker du på Radera (A) och sedan på
OK (B).

Stäng Spara

Radera

Vardagsrum

Åtgärder 1 av 60

Lägg till åtgärder B

A

Stäng Spara

Radera

Vardagsrum

Åtgärder 1 av 60

Lägg till åtgärder

OKAVBRYT

Är du säker på att du vill ta bort

A

B
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Skapa en automation
Med en automation kan du gruppera flera åtgärder som normalt utförs
tillsammans, aktiverade automatiskt eller vid schemalagda tidpunkter. Genom att
använda Wiser-appen kan du skapa automationar utifrån dina behov.

1. På startskärmen trycker du på .

2. Gå till Automationer > för att skapa en automation.
OBS: Max. 10 automationer kan läggas till.

3. Tryck på Om (A) och välj något av följande villkor (B):

– Alla villkor: Detta utlöser en åtgärd endast när alla villkor är uppfyllda.
– Vilket villkor som helst: Detta utlöser en åtgärd när minst ett villkor är

uppfyllt.

Om När

Villkoren är uppfyllda

Alla villkor

Börja med att lägga till ett tillstånd
som utlöser din automatisering

Vilket villkor som helst

0 av 10

Då

Stäng Spara

Lägg till villkor

t.ex. God morgon

B

A
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4. Tryck på Lägg till villkor och välj något av följande (C):

– Ändring av enhetens status: För att välja en enhet för att aktivera
automation.

– Borta-läge: Aktivera/Inaktivera borta-läge för att utlösa en åtgärd.
FÖRSLAG: Borta-läget kan även användas som en utlösare för att
stänga av belysningen, dimmern eller stänga jalusin etc. Mer
information finns i Borta-läge.

– Förändringar i energipris: För att fastställa gränsen för energipriset.
OBS: Detta villkor gäller endast om din eltariff är inställd på högtrafik/
lågtrafik eller spotpris. Se Ställa in eltariff.

OBS:
• Högst 10 villkor kan läggas till.

• Om du vill ta bort ett villkor sveper du åt vänster och trycker på .

5. För att ställa in en specifik tid för din automation trycker du på När > Lägg till
tid och väljer något av följande (D):

– Specifik tid på dagen: Soluppgång, Solnedgång, Anpassad.
– Tidsperiod: Dagtid, Nattid, Anpassad.

OBS:
• Maximalt 10 poster kan läggas till.

• Om du vill ta bort en viss tid sveper du åt vänster och trycker .

Om När

Villkoren är uppfyllda

Alla villkor Alla villkor

2 av 10

Sedan

Redigera automationStäng Spara

Sovrum

Välj triggers för att aktivera din automatisering.

Lägg till villkor

Ändring av enhetens status
T.ex. om rörelse detekteras

Borta-läge
T.ex. om bortaläget är på

Förändringar i energipris
T.ex. om priset är lägre

C

T.ex. kl. 07:00 eller vid soluppgång

T.ex. från solnedgång till soluppgång

D
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6. Lägg till en åtgärd genom att trycka på Sedan > Lägg till en åtgärd och välj
något av följande (E):
– Styra en enhet: Välj en enhet som du vill utlösa.
– Skicka meddelande: Aktivera aviseringen för automationen.
– Aktivera ett scenario: Markera det scenario som du vill utlösa.
– Vänta: Med det här alternativet kan du lägga till en fördröjning i en

automationssekvens. Du kan ställa in väntetiden i steg om 1 timme och 1
minut, upp till högst 24 timmar. Den här funktionen är användbar för
åtgärder inom en automation.

7. Tryck på Styra en enhet > Smart kontakt, tryck på (F) för att slå på/
stänga av, tryck sedan på Ställ in.

OBS:
• Högst 10 åtgärder kan läggas till.
• Om du vill ta bort en åtgärd sveper du åt vänster på åtgärden och

trycker på .

Styr en enhet
T.ex. tänd lampan

T.ex. om rörelse detekteras

T.ex. aktivera Away-läge

Vänta
T.ex. vänta 10 minuter tills nästa åtgärd

E

Välj en åtgärd för automatiseringen

Av

Tryck för att slå på

Smart kontakt Ställ inTillbaka

F
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8. Ange namnet på automationen (G).
Du kan välja den höljesbild som motsvarar din automation genom att trycka

på .

9. Tryck på Spara.
När automationen har sparats visas den på fliken Automationer.
Med kan du aktivera eller inaktivera automationen.

Exempel på automation

I exemplet nedan stängs kontakten av om borta-läge är aktiverat under dagtid.

1. Gå till Automationer > för att skapa en automatisering.

2. För att lägga till ett villkor trycker du på Lägg till villkor > Borta-läge >
Aktiverat borta-läge (A).

3. Läs informationen och tryck på OK.

t.ex. God morgon

Om När

Kör den här åtgärden 0 av 10

Då

Stäng Spara

Välj en åtgärd som fungerar bäst för din
automatisering.

Lägg till en åtgärd

G

Välj de triggers som ska aktivera din
automatisering.

Ändring av enhetens status
T.ex. om rörelse detekteras

Bortaläge
T.ex. om bortaläget är på

Förändringar i energipris
T.ex. om priset är lägre

Aktiverat bortaläge

Inaktiverat bortaläge

Avbryt

A

Lägg till villkor
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4. För att ställa in tiden trycker du på När > Lägg till tid > Tidsperiod > Dagtid
> Ställ in.

5. För att lägga till en åtgärd trycker du på Sedan > Lägg till en åtgärd > Styr
en enhet > Smart kontakt > Ställ in.

FÖRSLAG: Du kan slå på/stänga av kontakten.

6. Läs informationen och tryck på OK.

7. Ange automationens namn.
FÖRSLAG: Du kan välja en bild som motsvarar din automation genom att

trycka på .

8. Tryck på Spara.
När automationen har sparats visas den på fliken Automationer.

OBS: Du kan aktivera eller inaktivera sparade automationar på fliken
Automationer genom att använda växlingsreglaget .

Redigera en automation

1. På skärmen Hem trycker du på Automationer .

2. Gå till Automation och tryck på den automation du vill redigera.

Add time

From sunrise to sunset

Night time
From sunset to sunrise

Custom

Set

Ställ inTillbaka Smart kontakt

Av

Tryck för att slå på
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3. På skärmen Redigera automation kan du göra följande ändringar:

• Ändra ikonen .
• Byt namn på automationen.
• Tryck på varje villkor för att ändra inställningarna.
◦ Om du vill ta bort ett villkor drar du villkoret åt vänster och trycker

sedan på (A) för att radera det.
◦ Tryck på Lägg till villkor (B) för att lägga till ett nytt villkor.

• Om du vill ändra ordningen på åtgärderna trycker du på alternativet Sedan
och drar och släpper sedan en åtgärd till önskad position.

4. Tryck på Spara för att spara ändringarna.

Ta bort en automation

1. På skärmen Hem trycker du på Automationer .

2. Gå till Automation och tryck på den automation du vill ta bort.

3. På skärmen Redigera automation trycker du på Radera automation (A),
läser bekräftelsemeddelandet och trycker sedan på OK (B).

Om När

Villkoren är uppfyllda 1 av 10

Då

Stäng Spara

Alla villkor Vilket villkor som
helst

Lägg till villkor

Radera automatisering

Vardagsrum

B

A

Redigera automation

Om När

Kör dessa åtgärder 3 av 10

Sedan

Stäng Spara

Lägg till en åtgärd

Radera automation

Avisering På

Scenario

Vänta 1 min

Aktivera

Vänta 1 min

Om När

Villkoren är uppfyllda 1 av 10

Då

Stäng Spara

Alla villkor Vilket villkor som
helst

Lägg till villkor

Radera automatisering

Vardagsrum

OKAVBRYT

Din automatisering för
vardagsrummet kommer att raderas
och kan inte återställas.

B

A

DUG_Wiser Smart kontakt_WH-00 29

Wiser Smart Plug 16 A



Ta bort enheten
Med Wiser Home-appen kan du ta bort kontakten från Wiser-systemet.

1. På startskärmen trycker du på .

2. Tryck på Enheter > Smart kontakt > Radera (A).
Alla nätverksrelaterade data kommer att raderas.

Utlösa aviseringar och larm
Med Wiser Home-appen kan du ställa in larm för att meddela överförbrukning eller
ingen förbrukning av laster.

OBS: Varje enhet kan ha ett larm för överförbrukning och ett för ingen
förbrukning.

Så här konfigurerar du larm:

1. På skärmen Hem trycker du på .

2. Tryck på Konto > Aviseringar och larm.

3. Tryck på Skapa ett nytt larm (A) och välj en larmtyp (B).

Namn
Smart kontakt

ALTERNATIV

Ikon
Elektrisk kontakt

Plats
Smart kontakt

Bra signal (-40 dBm) ?

Smart kontakt

Radera

OM

Enhets Detaljer

A

HemAviseringar och larm

Automatiseringar

Enheter

SYSTEM

PERSONLIG

A

HemAviseringar och larm

Automatiseringar

Enheter

SYSTEM

INSIKTER

B
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4. Välj en enhet från listan (C) och tryck på Nästa.

Skapa ett nytt larm

Värmepump

Ugn

LISTA ÖVER ENHETER

Nästa

C
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5. Aktivera växlingsreglaget (D) för att ställa in larmet.

6. Tryck på (watt) och ange ett värde för att ställa in en effektgräns.

7. Tryck på (Under) väljer du en tidsgräns och trycker på Ställ in (E).

8. Tryck på Spara.

Återställa enheten
Du kan återställa enheten till fabriksinställningarna manuellt.

1. Tryck kort på driftknappen tre gånger (< 0,5 s) och tryck sedan länge på
driftknappen en gång (>10 s).

2. Efter 10 s börjar lysdioden blinka rött. Släpp då knappen.
Lysdioden slutar blinka när enheten har återställts.

3. Kontakten startar om och blinkar grönt i några sekunder.
OBS: Efter återställningen släcks lysdioden.

HemSkapa ett nytt larm

Watt
t.ex. 100

Under
t.ex. 12 timmar

Spara

D

HemSkapa ett nytt larm

UNDER

11

13

12 timmar

01

00 min

E

3× < 0.5 s + 1× 10 s
↓

…
↓
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LED-indikatorer
Parkoppling

Användaråtgärd LED-indikator Status

Tryck på driftknappen 3 gånger Lysdioden blinkar orange, en gång i
sekunden.

Parkopplingsläget är aktivt i 30 sekunder.
När parkopplingen är klar lyser lysdioden
grönt en stund före avstängning.

Återställ

Användaråtgärd LED-indikator Status

Tryck på driftknappen 3 gånger och håll den
nedtryckt en gång i > 10 s.

Efter 10 s börjar lysdioden blinka rött. Enheten är i återställningsläge. Den
återställs till fabriksinställningarna efter 10
sekunder. Enheten startar sedan om och
lysdioden börjar blinka grönt före
avstängning.

Teknisk data
Nominell spänning 230 V AC, 50 Hz

Märkeffekt Lasttyp Lastvärde

LED

100 W

300 W

500 W

3680 W

3680 W

Märkström 16 A

Standby Max. 0,5 W

Driftstemperatur 0 °C till 35 °C

Neutralledare Nödvändig

Säkringsskydd 16 A kretsbrytare

IP-klass IP20

Frekvensområde 2405–2480 MHz

Max. radiofrekvenseffekt 8,2 dBm

Produktdimensioner

(H x B x D)

60 X 60 X 65 mm

Kommunikationsprotokoll Zigbee 3.0-certifierad
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Schneider Electric
35 rue Joseph Monier
92500 Rueil Malmaison
Frankrike

+33 (0) 1 41 29 70 00

www.se.com

Standarder, specifikationer och utformning kan variera emellanåt. Du ombeds därför att be om
bekräftelse av informationen i denna publikation.
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DUG_Wiser Smart kontakt_WH-00

https://www.se.com

	Wiser Smart kontakt 16 A 
	Innehållsförteckning 
	Säkerhetsinformation 
	Om dokumentet 
	Wiser Smart Plug 16 A 
	Om enheten 
	Installera enheten 
	Parkoppla enheten med Wiser-hubben 
	Konfigurera enheten 
	Byta namn på enheten 
	Ändra ikonen och omfördela utrustningstypen 
	Ställa in enhetsplats 
	Identifiering av enheten 
	Hantering av anti-tripping 
	Eltariff 
	Energicenter 

	Använda enheten 
	Omkopplingsfunktion 
	Manuell omkoppling 
	Växla drift med appen 

	Skapa ett schema 
	Röststyrning 
	Skapa ett scenario 
	Redigera ett scenario 
	Ta bort ett scenario 

	Skapa en automation 
	Exempel på automation 
	Redigera en automation 
	Ta bort en automation 


	Ta bort enheten 
	Utlösa aviseringar och larm 
	Återställa enheten 
	LED-indikatorer 
	Teknisk data 



